

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL
Incheiat astazi , 29.11.2022

Azi , data de mai sus , are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16,30 , în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov , convocata prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr. 437/23.11.2022 .

La ședință iau parte un număr de 15 consilieri locali, primarul comunei Parscov , domnul Daniel Mihai și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile.

Secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, îi informează pe consilierii locali prezenți la ședință cu privire la faptul că ședința a fost convocată în temeiurile prevăzute de legislația în vigoare, aceasta urmând să fie înregistrată audio-video , înregistrare ce va fi utilizată la întocmirea procesului-verbal de ședință și ulterior inscripționată pe un format CD ce se va atașa la dosarul ședinței .

Președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind adoptat în unanimitate de consilierii locali prezenți la ședință.

În continuare, președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare ordinare, respectiv:

„1. *Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul III / 2022*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2022.*

3. *Alte probleme de interes local”.*

Proiectul Ordinii de zi este supus la vot de către președintele de ședință , consilier Simion Gheorghe, fiind aprobat în unanimitate de consilierii locali.

În continuare, domnul consilier Simion Gheorghe, președintele prezentei ședințe, supune atenției consilierilor locali primul punct aflat pe proiectul Ordinii de zi, respectiv „*Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul III / 2022*”, cu precizarea că materialele aferente acestuia au fost puse la dispoziția consilierilor locali în timp util, spre studiere.

Domnul consilier Popescu Ion solicită explicații cu privire la „cheltuieli la piață”, respectiv: „*apar aici niște cheltuieli la piață. Puteți să ne spuneți și nouă ce cheltuieli apar la piață?*”

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov, domnul Marian Adrian Vasile , vine cu precizarea că acestea se încadrează la punctul 2 al Ordinii de zi, cu rugămintea de a se adresa întrebării strict pe punctul 1 al Ordinii de zi, aflate în acest moment în discuție.

Nemaifiind intervenții și nici întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii de zi, care este aprobat cu 14 voturi pentru , 1 abținere (consilier Popescu Ion) și 0 voturi împotriva .

Se trece la punctul 2 aflat pe Ordinea de zi, respectiv: „*Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2022*”, președintele ședinței precizând că „*ați avut materialele acasă, le-ați studiat. Discuții, vă rog!*”.

Ia cuvântul domnul consilier Popescu Ion: „*Deci, la piață...Vă rog să ne spuneți ce cheltuieli am avut la piață. La „piețe, târguri și oboare” avem „venituri și cheltuieli”. La „cheltuieli” avem 20.260 lei. Pe ce?*”

Secretarul UAT Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile , precizeaza faptul ca materialele au fost transmise in termen , asa cum se precizeaza in convocatorul sedintei consilierii locali au avut la dispozitie timpul necesar pentru a solicita informatii suplimentare la sediul primariei comunei Parscov . Niciun consilier local nu a venit sa solicite astfel de detalii. Nu s-au solicitat explicatii suplimentare nici in cadrul sedintelor comisiilor de specialitate ale Consiliului local Parscov . „ *Astăzi trebuie să luăm act de suplimentarea celor două pozitii din buget conform adresei ANAF , cu destinație precisă, respectiv pentru bursele de la școală și pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap ”.*

Consilier Popescu Ion: „*O să venim de acum încolo, o să venim pe capul dvs*”.

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile: „*Dar nu veniți pe capul nostru, veniți ca să aflați detalii in interesul exercitarii mandatului de consilier local . Materialele le-ați primit de miercurea trecută, ați avut la dispoziție tot timpul, v-am stat la dispoziție pentru orice informație. Puteați să veniți oricând la primărie sau la mine și mergeam la „Contabilitate” și aflați toate detaliile*”.

Consilier Popescu Ion: „*O să venim de acum*”.

Domnul consilier Burlacu Alexandru: „*Înainte de orice rectificare era și doamna contabil aici, pentru orice întrebare. Este o problemă dacă o chemăm să vină?*”

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile: „*Doamna contabil este în afara programului de serviciu. Eu nu pot să oblig un angajat să vină, în afara programului de serviciu. Și nici Consiliul Local nu o poate obliga. Decât dacă apar probleme deosebit de grave. Dar nu pot să o oblig să vină la orice ședință de rectificare sau orice privește bugetul*”.

Viceprimar Gheorghe Neagu: „*Punem ședințele la ora 9 și atunci putem să o invităm pe doamna Iulica și stăm de vorbă exact pe subiect*”.

Președintele ședinței, dl. consilier Simion Gheorghe: „*Să înțeleg că, la punctul 2, supunem la vot?*”

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile: „*Da, supunem la vot, așa cum acesta a fost completat*”.

Președintele ședinței, dl. consilier Simion Gheorghe: „*Alte discuții la punctul 2?*”

Consilier Popescu Ion: „*Nu!*”

Nemaifiind intervenții și nici întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 al ordinii de zi, care este votat în unanimitate de către consilierii locali prezenți la ședință (15 voturi pentru , 0 abțineri , 0 voturi împotriva)

La punctul „Alte probleme de interes local ”:

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, le transmite consilierilor locali că în fiecare an, are loc un control pe linie de stare civilă, care procedural, trebuie prezentat în prima

ședință a Consiliului Local. Este prezentat acest document , nu sunt probleme, ofiterul de stare civila delegat doamna Anda Popescu își face treaba cu brio, felicitări pentru dumneaei și pentru echipa de acolo –SPCLEP Parscov .

Președintele ședinței, dl. consilier Simion Gheorghe îi întreabă pe consilierii locali dacă mai sunt alte probleme de discutat, sens în care dl consilier Burlacu Alexandru aduce în discuție proiectul construcției pieței alimentare: „*A venit vorba de piața agroalimentară. La ora actuală există o licitație în derulare, există ceva în acest sens?*”

Răspunsul îi este oferit de către viceprimarul Gheorghe Neagu: „*Deci, licitația s-a desfășurat, s-au înscris trei firme pentru execuția ei și în momentul de față se desfășoară lucrările premergătoare stabilirii câștigătorului licitației. După ultimele informații pe care le dețin s-au cerut, vineri seara, lămuriri cu privire la prețul cel mai mic al unei societăți înscrise la licitații, respectiv explicațiile economice cu privire la acel preț, care au fost încărcate pe site aseara la ora 22.30. Are la dispoziție până pe data de 24 februarie 2023 să se stabilească câștigătorul licitației. Mai mult de atât nu știu ce să vă spun. Ulterior va începe lucrarea*”.

Consilier Popescu Ion: „*Stația unde va fi?*”

Viceprimar Neagu: „*Stația, care?*”

Consilier Popescu Ion: „*De epurare!*”

Viceprimar Neagu: „*Vorbim de piață, nu are nici o treabă cu stația de epurare*”.

Consilier Popescu Ion: „*Proiectul de canalizare în ce stadiu este?*”

Viceprimar Neagu: „*Este în faza obținerii avizelor*”.

Consilier Popescu Ion: „*S-a semnat contractul de finanțare?*”

Viceprimar Neagu: „*Da*”

Consilier Popescu Ion: „*Păi da avizele au fost expirate?*”

Viceprimar Neagu: „*Au expirat!*”

Consilier Popescu Ion: „*Avem cărți funciare pe străzi?*”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „*Pe străzi? Unele da, altele nu!*”

Consilier Popescu Ion: „*Ei, atunci avizele se vor lua cu dificultate!*”

Consilier Burlacu Alexandru: „*Tot la piață, domnul consilier Stuparu a cerut achiziționarea unei toalete ecologice. Ce s-a făcut?*”

Viceprimar Neagu Gheorghe „*În cadrul proiectului pieței există toalete cu fose septice*”.

Consilier Burlacu Alexandru: „*Păi în luna februarie 2023 se stabilește câștigătorul licitației, poate dura un an de zile*”.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „*Poate dura un an de zile, poate 24 de luni*”.

Consilier Burlacu Alexandru: „*Este atât de greu să facem niște toalete? Este chiar atât de greu să luăm o fosă?*”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „*Nu, dar am sperat să începem de anul acesta construcția pieței*”.

Consilier Stuparu Ionel: „*Mergem prin piață și nu găsim nici o toaletă. Nu există nici o piață în județul Buzău să nu aibă o toaletă*”.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Ați fost la Smeeni ?”

Consilier Stuparu Ionel „La Smeeni ? Da, acolo sus are o toaletă. Dar e curățenie, se închide etanș, nu e ca la noi”.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Am spus că există incluse toaletele în proiectul pieții”.

Consilier Popescu Ion: „Mai am o întrebare. Când s-a stabilit indemnizația de consilier nu era bine să știm și noi ce votăm? Păi nu, dar nu ne-a dat documente. Nu a știut nimeni. Am întrebat pe fiecare în parte și nimeni nu a știut”

Primar comunei Parscov , Mihai Daniel: „Indemnizația este între 5-10%. Aveți 7,5%.”

Consilier Popescu Ion: „Ce anume? Avem cel mai puțin din județ, 7.5%. S-a făcut fără să ne întrebe”. Nu de bani sunt nemulțumit, ci pentru că s-a făcut fără să ne întrebe domnul Calen”.

Primar comunei Parscov , Mihai Daniel: „Aveți aproape 5 milioane. Nu e suficient ?”

Consilier Popescu Ion: Nu de bani sunt nemulțumit, ci pentru că s-a făcut fără să ne întrebe domnul Calen. Putea să ne întrebe”.

Consilier Adi Antohi: „Eu am citit Regulamentul și e scris acolo. Am văzut procentul.

Consilier Popescu Ion: „Păi ați avut Regulamentul dumneavoastră ?”

Consilier Adi Antohi: „Și dumneavoastră l-ați avut, l-am avut toți. Și chiar m-am mirat atunci că nimeni nu a pus problema, de obicei se pune problema banilor. Eu vă spun că era trecut procentul”.

Primar comunei Parscov , Mihai Daniel: „Poate ți-a scăpat procentul ăla”.

Consilier Popescu Ion: „Dvs ați fost președinta ședinței. Eu reclam modul în care s-a strecurat acest procent în regulament”.

Consilier Marcian Colman: „Domnul Popescu nu reclamă suma, reclamă modul în care domnul Calen a introdus procentul în regulament. Nu a fost corect”.

Consilier Popescu Ion: „Dar când se fac regulamentele astea trebuia să ne spună și nouă, care nu știm. Acum știm, vom fi mai atenți pentru următorul ciclu, ca să știm. Dar nu a fost corect, că nu s-a spus la nimeni, nimica. M-am uitat pe ședință și nu am regulamentul. Dvs, doamna consilier, ați fost președintă, poate de aia aveți regulamentul”.

Consilier Adi Antohi: „Și dvs ați avut regulamentul, l-ați avut acasă. Toți l-am avut”.

Consilier Popescu Ion: „Nu, noi nu l-am avut. Dacă suntem atâția și nici unul nu l-am avut...”

Președinte ședință, consilier Simion Gheorghe: „Dacă doamna spune că dânsa l-a văzut...”

Consilier Adi Antohi: „Eu nu țin partea nimănui, eu vorbesc în numele meu. Eu știu ce am votat. Știu sigur că scria 7.5%. L-am studiat acasă.”

Președinte ședință, consilier Simion Gheorghe: „Trebuie să fim puțin mai atenți altădată. Dacă doamna spune că dânsa a sesizat procentul...”

Consilier Popescu Ion: „Doamna a fost președinte de ședință atunci. Și de asta știe”.

Consilier Burlacu Alexandru: „Drumul de la Bădila în ce stadiu e?”

Viceprimar Gheorghe Neagu: „S-a organizat licitație. Nu s-a înscris nimeni”.

Consilier Burlacu Alexandru: „Din ce cauză?”

Viceprimar Gheorghe Neagu: „Nu știu, probabil firmelor li se pare prețul prea mic, după cum a pus proiectantul”

Consilier Burlacu Alexandru: „Și îl lăsăm așa?”

Viceprimar Neagu: „Dacă nu vrea nimeni să îl facă, ce să facem?”

Consilier Bălănescu Stelian: „Dar nici o îmbunătățire a lui nu putem face? Nimic, nimic? Măcar să stabilizăm betonul ăla. Niște bazarcă cu ciment, nu e foarte scump, e o porțiune mică de drum. E o soluție pentru moment, până rezolvăm”.

Consilier Burlacu Alexandru: „O ultimă întrebare. Am citit în documente, vizavi de sistemul de apă, la capitolul „Reabilitare, modernizare și extindere rețea de alimentare” suma de 160 mii de lei. Ce s-a făcut?”

Viceprimar Neagu: „S-au făcut toate reparațiile de la stație, s-au schimbat tablourile electrice, la bazine, inclusiv de la stație”.

Consilier Burlacu Alexandru: „Asta nu înseamnă modernizare și extindere, asta intră la reparații”.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Acum extindem în Cornet, deja e gata. Avem tot-tot, săptămâna viitoare trebuie să spargem betonul din curți și să dăm drumul la apă. Sper să dăm drumul la apă”.

Consilier Burlacu Alexandru: „În Bădila cum stăm cu apa?”

Viceprimar Neagu: „În acest moment lucrăm la proiect”.

Consilier Burlacu Alexandru: „Ne puteți da detalii, ce înseamnă lucru la proiect? Și ce durată va avea”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Adică ce înseamnă durată? Consider că s-ar putea ca anul viitor să fie gata. Se fac bazine, am luat 5 mii de metri pătrați prin donație, am stabilit ca donatorul să nu mai plătească apă pe toata durata vieții. Am cerut 1600 mp, ne-a donat 5000 mp unde se va construi un bazin ce va alimenta Lunca Frumoasă și până undeva spre Pârscovul de Sus, posibil și Cozieni, Curcănești, toată zona posibil să aibă apă în cadrul acestei modernizări.

Consilier Burlacu Alexandru: „Ce costuri, ce finanțare”.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Ce anume? Deocamdată nu știm. Suntem în faza de proiect”.

Consilier Burlacu Alexandru: „Finanțare avem?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Deocamdată nu, dar cei care lucrează la acest proiect ne-au garantat că îl vor duce la finalizare. Nu există apă decât pe lunca Buzăului”.

Secretar general al Comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile precizează faptul că pe site-ul primăriei comunei Pârscov sunt postate și se află în dezbatere publică (Legea nr. 52/2003 , actualizată) patru proiecte de hotărâre ale Consiliului local Pârscov. Primul se referă la donația de 5.000 mp de care a vorbit anterior domnul viceprimar, al doilea se referă la înființarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpâni, al treilea vizează stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul viitor, iar al patrulea vizează aprobarea planului de lucrări la Legea 416/2001 aferent anului 2023. Se găsesc pe site, la secțiunea dezbateri publice .

Consilier Popescu Ion: „Înființăm serviciu de gestionare a câinilor?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Trebuie să avem serviciu, deocamdată se face doar serviciul tehnic”

Consilier Popescu Ion: „Fără bugetare?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Fără bugetare, doar serviciu”.

Explicații suplimentare le sunt oferite consilierilor locali de către primarul comunei Pârscov , domnul Mihai Daniel: „*Vinerea trecută am avut o ședință la Buzău în care s-a ridicat aceeași problemă a câinilor comunitari. În primăvară urmează să se înființeze un centru chinologic. Dacă nu avem serviciul acesta înființat noi nu putem face un contract cu ei. Cotizația se face pentru fiecare comună în parte, ei sunt cei care urmează să rezolve problema*”.

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de sedinta , consilier Simion Gheorghe, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Consilier Simion Gheorghe

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile